
  

UPIS PRVAKA
 

Упис деце у први разред за школску 2023/2024. годину обавиће се у времену од 3.  априла до 31. маја 2023. године. 
Према чл.18. Закона о основама система образовања и васпитања у први разред уписује се свако дете рођено 2016. године и деца рођена 
до 28. фебруара 2017. године.  

Превремени упис    

У први разред могу се уписати и деца рођена од 1. марта до 1. септембра 2017. године и то после провере спремности за полазак у школу 
која ће се вршити у јуну 2023. године. 

Школа је дужна да упише дете које има пребивалиште на подручју школе, родитељи дете пријављују преко портала eУпис или 
преко  школског сајта. 

На захтев родитеља могуће је уписати и дете са подручја друге школе, у складу са просторним могућностима. Родитељ може да 
изабере основну школу у коју ће уписати дете. Захтев се  предаје сваког радног дана секретару школе.

 Потребна документација за упис  

Упис се обавља електронским путем, преко портала еУпис . 

еУпис у основну школу - https://euprava.gov.rs/usluge/5867 

Родитељи не подносе документе у папирном облику. Потврде о обављеном обавезном предшколском програму достављају се накнадно 
по добијању од предшколске установе. Лекарско уверење прибавља се, по службеној дужности, електронским путем. Изузетно, ако је 
лекарски преглед обављен код лекара приватне праксе, родитељ или други законски заступник доноси га у школу.  
 
Уколико родитељ нема могућности да приступи интернет порталу, упис се обавља у школи. 

       Пријаву деце за упис у први разред можете извршити и попуњавањем електронског формулара на адреси   fica.edu.rs 



 

  Продужени боравак 

У школи је организован боравак за ученике млађих (1. – 4.) разреда. Активности у оквиру боравка одвијају се у периоду од 7 до 17:00.  
За децу је обезбеђен ручак и предвиђена је пауза за ужину. Број места у боравку је ограничен (до 100 ученика распоређених у 4 групе). 

 

Безбедност ученика 

Ученици првог и другог разреда наставу похађају у издвојеном делу школе – анексу и то у преподневном термину током целе школске 
године. За безбедност ученика брину: професионално обезбеђење ,  дежурни наставници, школски полицајац, Тим за заштиту ученика од 
насиља. Обезбеђен је 24/7 видео надзор повезан са МУП Чукарица.                               

 

 

 

 Настава  

  
обавезни  предмети изборни  предмети  (један од понуђених) облици образовно-васпитног рада 

српски језик – 5 часова недељно верска настава - 1 редовна настава – 20 часова недељно 

енглески језик – 2 грађанско васпитање - 1 допунска настава – 1 час недељно 

математика - 5  настава у природи – 7-10 дана годишње 

свет око нас - 2 
У првом разреду ученици се оцењују описно. 

ликовна култура - 1 

музичка култура - 1  
У оквиру наставе физичког васпитања, ученицима су доступни часови пливања у 
школском базену. 

физичко васпитање - 3 

дигитални свет - 1 
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